



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

114/5  
Iktató szám: .../2017.

## ELŐTERJESZTÉS

a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2017. június 29-i ülésére

Tárgy: Költségvetés módosító javaslat

Előterjesztő: Pál Tibor frakcióvezető

Készítette: Pál Tibor frakcióvezető

Előzetesen tárgyalja: Valamennyi Bizottság

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: *felesor*

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű  
minősített  többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



## Költségvetés módosító javaslat

A 2017. évi költségvetéshez az alábbi módosító javaslatot tesszük:

1. A 3928-as sort - társasházfelújítási pályázat - javasoljuk 30 millió forinttal megemelni a társasházakban lévő a liftek felújítása és egyéb karbantartások céljából. A 2017.-évi helyiadó emelésének az volt az indoka, hogy a társasház felújítási támogatást biztosítani és növelni kell.
2. A 3302-es sort - FESZ KN Kft. önkormányzati támogatását javasoljuk 20 millió forinttal növelni. A FESZ 2016. évi beszámolójából derült ki, hogy a társadalombiztosítás a finanszírozást megváltoztatta, a FESZ 2016-ban hosszú évek után először volt veszteséges.
3. Az 5042 sort javasoljuk új címmel megjelölni - gyalogátkelő létesítése a Soroksári úton a Duna ház és az autóbusz végállomás között. A tervezésre és az engedélyezésre javasolunk 10 millió forintot tervezni.
4. Új feladatként javasoljuk 10 millió forinttal növelni a 5030 sort - közvilágítás fejlesztése - a felújított 3-as villamos lakótelepet érintő, még közvilágítással nem rendelkező megállóhoz vezető gyalogút közvilágításának tervezése, kialakítása.
5. A 3143 sort javasoljuk 30 millió forinttal megemelni - iskolák számára digitális táblák beszerzése. A területben működő iskolák számára pályázati úton nyíljon lehetőség a modern oktatás feltételeit nyújtó táblák és a hozzá tartozó eszközök beszerzésére.
6. A 3941 sort javasoljuk 90 millió forinttal megemelni, célzottan a FESZOFÉ Nonprofit Kft által elvégzendő járda és útfelújítás, kátyúzás és akadálymentesítési feladatokra. A Kft 2016-ban ezekre a célokra 92 millió forintot költött, 2017. évben sem rendelkezik eredetileg nagyobb forrással, viszont az elvégzendő munkák nagysága sokkal többet igényel. Így összességében 2017-ben 180 millió forint körüli összeget tud útfelújításra, szőnyegezésre fordítani.

A fenti célok megvalósítását a céltartalékból, a megemelkedett adó bevételekből, valamint a szeptemberig lekötött 2 milliárd forintból és annak kamataiból javasoljuk finanszírozni.

Budapest, 2017. június 7.

Pál Tibor  
az MSZP frakció vezetője